

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..3η/2014..

της 18ης-2-2014

..Αριθ. Απόφασης: ..50/2014..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..18ης/2/2014.. της ..3ης/2014.. Δημόσιας Έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..18^η Φεβρουαρίου 2014.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια *κατεπίγουσα* συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 5519/14-2-14.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Σύσταση Πάγιας Προκαταβολής για το ο.ε. 2014 στις Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη παροχή «υπηρεσιών υβριδικού ταχυδρομείου (έκδοση, εμφακέλωση για αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών Υπηρεσίας Ύδρευσης)» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 130.000,00€ για το έργο: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καίρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας» Δ.Κ.Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 35.000,00€ για το έργο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ» Δ.Κ.Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους:

α. 1.091.861,56€ στον Κ.Α. 25.7341.0004 και

β. 483.847,46€ στον Κ.Α. 25.7312.0049 του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2014 για την πράξη: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΟΙΞΗΣ»».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 41.036,24€ για το έργο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΙΟΥ ΟΔΟΥ ΝΙΟΒΗΣ ΣΤΗ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 14.671,15€ για το έργο: «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΛΙΜΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΕΩΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ».

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 15.864,67€ για το έργο: «ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗ Δ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 213.648,95 € για το έργο: «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 14.944,50€ για την πληρωμή της υδραυλικής μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αντιπλημμυρικού έργου στη Λ. Σταμάτας των δ.κ. Σταμάτας και Δροσιάς»».

ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία του Αντλιοστασίου επί της Οδού Ναυαρίνου της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της Δεξαμενής Πόσιμου Νερού και του Αντλιοστασίου Αγίου Δημητρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Πέμπτης 23 Ιανουαρίου 2014».

ΘΕΜΑ 14ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Αποκατάσταση Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης Δίπλα στο Κολυμβητήριο που βρίσκεται η Παροχή της ΕΥΔΑΠ».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 16ο: «Εισήγηση επί αιτήματος δημότη κ. ΖΗΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιά αυτοκινήτου».

ΘΕΜΑ 17ο: «Εισήγηση/γνωμοδότηση επι αιτήματος δημότη κ. ΓΛΑΥΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ περι καταβολής αποζημίωσης για ζημιά που υπέστη στην κατοικία του απο πτώση κλαδιού δένδρου».

➤ **ΘΕΜΑ 18ο:** «Αποζημίωση της πληγείσας από τη θεομηνία κ.Πανδή Αναστασίας».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Ζαμάνης Διονύσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κοντάκης Κυριάκος
2. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας
3. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζύτηση του 3^{ου} θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος προσήλθε μετά την ψήφιση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..50/2014..

➤ **ΘΕΜΑ 18ο:** «Αποζημίωση της πληγείσας από τη θεομηνία κ.Πανδή Αναστασίας».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

Στην περιοχή της Αμυγαλέζας της ΔΚ Σταμάτας και στη συμβολή της οδού Μακεδονίας και Μ.Αλεξάνδρου, έχει κατασκευαστεί ισόγεια κατοικία της κ.Πανδή Αναστασίας από το έτος 1985 κι έχει κατασκευαστεί νόμιμα με την υπ'αρ.841/85 άδεια.

Την εποχή που κατασκευάστηκε η οικοδομή οι δύο ως άνω δρόμοι ήταν χωματόδρομοι. Κατά την ασφαλτόστρωση των δύο δρόμων αλλοιώθηκε η στάθμη τους δηλ. αυξήθηκε με αποτέλεσμα η παραπάνω κατοικία να βρεθεί σε χαμηλό σημείο.

Η Κοινότητα δεν έλαβε μέριμνα για την απορροή των ομβρίων με αποτέλεσμα με τα έντονα και πρωτοφανή καιρικά φαινόμενα του Δεκεμβρίου 2012 και λόγω της προηγούμενης πυρκαγιάς να προκληθεί μεγάλη πλημμύρα στην περιοχή και ιδιαίτερα το σημείο που βρίσκεται το σπίτι της κ.Πανδή.

Επειδή από αυτό το λόγο, με αντικειμενική ευθύνη του Δήμου εξαιτίας της μη λήψης μέτρων, η κ.Πανδή υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές στη κατοικία της και ειδικότερα σε όλα τα κινητά πράγματα που βρίσκονταν στο υπόγειο του σπιτιού όπως αναφέρεται και στην έκθεση αυτοψίας της Επιτροπής Εκτίμησης και Υπολογισμού Οικονομικής Ενίσχυσης πληγέντων από Θεομηνίες-και συγκεκριμένα σύμφωνα με τους υπολογισμούς που προβλέπονται στην απόφαση αρΠ2/οικ2673-Τροποποίηση και συμπλήρωση προγραμματικών αποφάσεων περί παροχής Κοινωνικής Προστασίας του Υπουργού Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας στο ΦΕΚ1185/τΒ/11-9-2001/Π2οικ.2673 παρ2 το ανώτατο ποσό που αντιστοιχεί για οικονομική ενίσχυση στους θεομηνιόπληκτους είναι(5.869,41)€ και αφορά στην αντιμετώπιση απλών επισκευαστικών εργασιών των πληγέντων κατοικιών και την αντικατάσταση της οικοσκευής μετά την υποβολή των δικαιολογητικών.

Επειδή από τα έγγραφα που προσκόμισε η κ.Πανδή φαίνονται οι ζημιές του χώρου και των πραγμάτων από τη πλημμυρίδα των νερών χωρίς να έχει άλλα δικαιολογητικά γιατί δεν αντικατέστησε τα πράγματα που καταστράφηκαν, επειδή, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έχει προσκομίσει, δεν έχει την οικονομική δυνατότητα πληρωμής. Επειδή δεν μπορούμε να έχουμε ακριβή εκτίμηση του κόστους αποκατάστασης του συνόλου της ζημιάς της [λ.χ υγρασία/φθορά σοβάδων από το νερό, εργασίες αποκομιδής/καθαρισμού λάσπης, εργασίες τοποθέτησης μετακινηθείσας δεξαμενής πετρελαίου κλπ] από διενεργηθέντα έλεγχο αποτίμησης της ζημιάς κάθε πράγματος που έγινε σύμφωνα με τις καταγραφές της έκθεσης αυτοψίας ακολουθεί η κατάσταση με προεκτιμώμενες δαπάνες για όλα τα αντικείμενα που υπέστησαν ζημιές.

Το σύνολο της προεκτιμώμενης δαπάνης είναι 4.700€,όπως αναλυτικά αναφέρεται στον παρακάτω πίνακα:

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΜΙΑΣ	ΑΞΙΑ
ΚΡΕΒΑΤΙΑ (2)	Ολικη καταστροφη κρεβ+στρωματα από τη βύθιση στο νερο	(150Χ2)= 300€
ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ	Φουσκωμα ξύλου αδύνατο αποκ/σης επισκευης-ολικη καταστροφη	400 €
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ	>> >>	500 €
ΧΑΛΙΑ (7 τεμ)	Ολικη καταστροφη-μουχλα	500 €
ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ (1)	Ολικη καταστροφη/ αδύνατο επισκευης βραχυκύκλωση συστήματος	500€
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ	>> >>	300€
ΦΟΥΡΝΟΣ	>> >>	150 €
ΜΗΧΑΝΗ ΓΚΑΖΟΝ	>> >>	400€
ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ	>> >>	80€
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΑΛΙΔΙ	>> >>	80€
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ	>> >>	40€
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗΣ	ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΣΗ	250€

	ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-	
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ	Βραχυκυκλωση- βλαβη μπεκ- «καψιμο» ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	400€
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 1000lt	Εκχυση/καταστροφη πετρελαιου από την πλημμυρίδα και την εισαγωγήμε περιδίνιση νερων-	800€
ΣΥΝΟΛΟ		4700€

Κατά την άποψή μας, από την εκτίμηση και αξιολόγηση όλων των ευρημάτων η ζημιά είναι πολύ μεγαλύτερη διότι καταστράφηκε ο,τιδήποτε υπήρχε στο υπόγειο καθώς και το λεβητοστάσιο και το πετρέλαιο που υπήρχε.

Λαμβάνοντας υπ'όψιν κατά κύριο λόγο την ευθύνη του Δήμου στη πρόκληση της ζημιάς εξαιτίας της μη λήψης μέτρων απαγωγής των νερών, το πραγματικό γεγονός της ζημιάς, τη δυσχερή οικονομική κατάσταση, τις οικονομικές δυσκολίες της οικογένειας η οποία πρέπει να αντικαταστήσει όσα μπορεί και είναι αναγκαία από τα κατεστραμμένα πράγματα

Προτείνω:

Να δοθεί αποζημίωση από το Δήμο στο ενδιάμεσο ποσό των 4.000€, το οποίο θεωρώ δίκαιο και ανταποκρίνεται στο ελάχιστο της ζημιάς που υπέστη η αιτούσα και πιστεύω ότι ο Δήμος θα πρέπει να αντιμετωπίσει με τη δέουσα κοινωνική ευαισθησία το θέμα για την έγκριση του προτεινόμενου αποζημιωτικού ποσού με την δέσμευση βεβαίως της αιτούσας ότι δεν διατηρεί και παραιτείται οποιασδήποτε άλλης διεκδίκησης αποζημίωσης που τυχόν υπέστη για τον ίδιο λόγο και αιτία.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Όπως προκύπτει από την εισήγηση του θέματος, συντρέχουν οι προϋποθέσεις να αποζημιωθεί η ενδιαφερόμενη πληγείσα από θεομηνία με την το ποσό των 4.700 € που αναφέρεται στο σχετικό πίνακα καταγραφής ζημιών, το οποίο όπως επισημαίνεται είναι πολύ μικρότερο σε σχέση με τη ζημιά»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α')».
- ΦΕΚ1185/τΒ/11-9-2001/Π2οικ.2673 παρ2
- Τη με αρ. πρωτ. 22676/13 αίτηση της κ.Πανδής Αναστασίας.
- Πιστ/κο οικ. κατάσταση
- Το φωτογραφικό υλικό που κατατέθηκε
- Τη με αρ.841.85 άδεια
- Αντίγραφο της δήλωσης εισοδήματος Ε1 του 2012 και του Ε9 της κ.Πανδής.
- Το υπ'αρ.1396/26.2.2013 έγγραφο των εθελοντικών δυνάμεων Δασοφυλάκων & Διάσωσης περί της αναφοράς του συμβάντος.
- Την έκθεση αυτοψίας της Περιφερειακής Ενότητας Αν. Αττικής.

- Την υπ'αρ.1/2013 απόφαση της Επιτροπής Εκτίμησης και Υπολογισμού Οικονομικής Ενίσχυσης πληγέντων από τις θεομηνίες έτους 2013.
- Τα υπ'αρ.39046/2013 & 42219/2013 έγγραφα του Αντιδημάρχου Τεχνικών έργων και Υποδομών και Προέδρου της Επιτροπής Εκτίμησης και Υπολογισμού Οικονομικής Ενίσχυσης από τις Θεομηνίες έτους 2013.
- Τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσία του Δήμου.
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Να δοθεί αποζημίωση από το Δήμο στην κ. Πανδή Αναστασία, ποσού €4.700€, το οποίο θεωρείται δίκαιο και ανταποκρίνεται στο ελάχιστο της ζημιάς που υπέστη η αιτούσα με την δέσμευση της αιτούσας ότι δεν διατηρεί και παραιτείται οποιασδήποτε άλλης διεκδίκησης αποζημίωσης που τυχόν υπέστη για τον ίδιο λόγο και αιτία.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Πέππας Νικόλαος	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 4. Κοντάκης Κυριάκος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
-----------------------------------	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Κοινοποίηση

Πανδή Αναστασία

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Επιτροπής Εκτίμησης και Υπολογισμού Οικονομικής Ενίσχυσης πληγέντων από τις θεομηνίες έτους 2013
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.